
Estate of Shirley Casey with additions

Auction Opens:  Mon, Aug 11 12:05am  ET               Auction Closes:  Thu, Aug 21 6:00pm  ET

Lot Title

0001 TERMS: It is the responsibility of the buyer to
inspect items before bidding and purchase. All
descriptions both written and verbal are
believed to be accurate, but auctioneer is not
responsible for final determination of item
quality, type, suitability, or other attributes. All
vehicles and other equipment and tools should
be inspected by a qualified mechanic or tool
smith before use.  All merchandise is sold "as
is" with no warranty implied or expressed by us
or any of our representatives

0002 PAYYMENT MUST BE MADE BY CREDIT
CARD ONLY!!! After the sale has closed and
the winners declared, we will run your
registration credit card on file for your
purchases.

0003 PICKUP DATE AND TIME Friday August
22nd 9am to 6pm and Saturday August 23nd
9am to Noon, Horn's Auction Gallery 317 S,
Church Street Cynthiana, KY 41031.  NOTE:
ANY ITEM NOT PICKEDUP 7 DAYS
AFTER LAST SCHEDULE PICKUP DATE
WILL BE CONSIDERED â€œABANDONâ€• AND
WILL BE â€œDISPOSED OFâ€•.

0004 SHIPPING: Is available a $5.00 handling fee
per item maximum $50.00 per buyer to deliver
purchases to UPS Store. They will pack and
mail items with additional costs. The total cost
will be charged to your credit card on file. Any
questions concerning final cost contact the UPS
Store 1-502-863-5454. If your purchase is a
GIFT we can ship to the address you give us
and include a note to the receiver.

0005 5 Vintage PYREX 5 Color Nesting Mixing
Bowls - #401, 403, 404. 2-#402, 1-Orange, 1-
Red (red bowl has fading around base) See
Photo

0006 Vintage Hallâ€™s Orange Poppy Pattern Mixing
Bowl 8Â½"x4Â¾", Pale Yellow Embossed Pattern
w/Orange Poppies Trimmed in Gold (gold band
at top faded) See Photos

Lot Title

0007 Vintage Ceramic Mixing Bowl Orange Grape
Motif 1984 Teleflora Bowl Portugal 8â€•
(excellent condition)

0008 Mid-Century Beautiful Blue Glass Swung Vase
11Â½" Tall (excellent condition)

0009 Vintage Viking Blue Glass Handkerchief Bowl
4"x5Â½" (excellent condition)

0010 Vintage Fenton Amberina Thumbprint
Handkerchief Swung Vase 8" Tall (excellent
condition) 

0011 Mid-Century Viking Double Crimped Orange
Persimmon Art Glass Basket 6Â½"x7"x5"
(excellent condition) 

0012 Vintage Viking Orange Persimmon Glass
Pedestal Covered Candy Jar Six Large Petals on
Body, Flower Design Glass Handle (small chip
on edge of handle) See Photo

0013 Mid-Century Viking Persimmon Orange Glass
Six Petal Compote Pedestal Art Glass Bowl
5Â¼"x9" (excellent condition)

0014 4-Piece Collection Vintage Longaberger Pottery
Includes: NIB Woven Traditions 2Â½" Tall
Green Votive Candle Holder Set Lucky Twist
5" Square Shamrock Clover Dish, Shamrock
Clover Shaped Handled Dish 5"x5" (NEW in
Box) 

0015 3-Vintage Longaberger Baskets w/Plastic
Liners Includes: Leather Handled Bread Basket
14" 2001, Bread Basket 11" 2000,  Dresden
Handled Basket 2000 Edition 7"x3Â¼"x4Â¾"
w/Handle Down (excellent condition) 

0016 3-Vintage Longaberger Baskets w/Plastic
Liners Includes: Square Basket 5"x4Â¼" 2004,
2000 Oregano Booking Basket Square Base
Round Opening 4Â½",   Bread Basket 14" 2000
(excellent condition)
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0017 3-Vintage Longaberger Baskets Includes: 2003
Slanted Desktop Basket Notepal Desk
Organizer (no liner) 7Â½"x6"x3",  2007 Round
Basket w/Liner 9"x3Â½",  Angled Square Bin
Style Basket w/Liner 2000 7"x3Â½" (excellent
condition)

0018 3-Small Brass Planters 2-Oval Handled
4"x3"x2Â½", 1-Flower Pot Style 4"x3Â½"
Made by Hosley (excellent condition) 

0019 Vintage UNION PACIFIC RAILROAD
Weighted Brass Spittoon - 1970â€™s Reproduction
10Â¾"x9" (dent near base) See Photo 

0020 2-Mid-Century Brass Lamps 29" Tall (lamps
tested working pleated shades in fair condition)

0021 Vintage Art Nouveau Style Table Lamp 7Â¼"
Square Base w/Ornate Brass Floral Trim,
Emerald Green Glass Shade w/Crystal Prisms
21Â½" Tall  (tested working missing some
prisms)

0022 8-Vintage Crystal Chandelier Style Candle
Scalloped Edge Bobeches 6-Bobeches
Complete w/5 Double Prism Crystals, 2-Partial
Bobeches w/3 Crystals 3Â½" Long From Edge
of Bobeches to End of Crystal 4" Diam 

0023 Multiple Cut Glass Prisms Excellent Chandelier
Additions

0024 Swarovski Figurine 010005 GroÃŸer Swan 3"
(excellent condition)

0025 Royal Dalton Fine Crystal Candlestick made in
Austria (excellent condition)

0026 Suwalski Crystal Memories Journey Crystal
Carriage made in Austria in Original Box
(excellent condition)

0027 Towle Fine Lead Crystal 6" Candlestick Oval
Design (excellent condition)

0028 "Colclough" a Bone China made in England
Pattern of Ivy Leaves D176, 7-Dinner Plates, 11-
Dessert or Salad Plates, 13-Bread Plates, 12-
Cups, 10-Saucers and 12-Salad Bowls
(excellent condition)

0029 "Colclough" Bone China made in England 10-
Mugs, 2-Covered Vegetable Dishes, 2-Serving
Plates, Coffee Pot, Tea Pot, Cream and Sugar
with Gravy Boat (excellent condition)

0030 Goebel Hummel figurine titled "Sweet Music"
(also known as "Boy With Cello"), identified as
#186

0031 Goebel Hummel "Carnival" Figurine identified
as Hum #328 (excellent condition)

0032 Goebel Hummel Confidentiality 314 TM 5
1970s Porcelain Figurine Vintage (excellent
condition)
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0033 Goebel Hummel (1979-1990) Porcelain 5"
Figurine "Max & Moritz" (excellent condition)

0034 Goebel M.I. Hummel Figurine Titled "Birthday
Serenade" (excellent condition) 

0035 Goebel Hummel (1979-1990) Porcelain 5"
Figurine "Max & Moritz" (excellent condition)

0036 Vintage Medium Hummel "School Boy"
Germany Figurine identified as #82 2/0 (BL)
(excellent condition)

0037 Hummel Figurine Sister "Girl with Basket"
identified as 98/0 (excellent condition)

0038 Goebel MJ Hummel Figure "Signs of Spring
Bird Girl" West Germany (excellent condition)

0039 1997 Hummel Figurine identified as #1032
â€œSchool's Outâ€• HUM 538 (excellent condition)

0040 3-Goebel Hummel Girl with Nosegay Bouquet
Figurine 239/A Child Holding Flowers TM4,
Goebel Hummel Boy with Horse and Horn
#i239C TM6 Figurine and Goebel Hummel
SoloistÂ 135/4/0 3.25" (excellent condition)

0041 Goebel, MJ Hummel 10th Annual Plate 1980,
Schoolgirl Plate #292 Rare and Hummel
Annual Plate 1981 Boy Sitting with Umbrella
Goebel (excellent condition)

0042 "Parker" Made in the USA Ballpoint Pen and
Refills Medium and Fine In Original Box
(tested working)

0043 Vintage Manicure Set 1950s (very good
condition)

0044 2-Vintage Goebel Fourth Edition Annual Bell
Hummel #703 Bell Germany Hand Crafted
(excellent condition)

0045 Cross 12Kt Gold Field Lifetime Mechanical
Guarantee Soft Tip Pen with 1-Refill (tested
working in original box)

0046 "Bradley" Performance Penmanship Pen and
Lead Pencil (both working in original box)

0047 5-Parker, Schaeffer, and Cross Pens and 3-
Mechanical Pencils (untested)

0048 Vintage Waterford Crystal LISMORE Footed
Salt & Pepper Shaker Set EPNS Tops Stamped
(excellent condition)

0049 Waterford Christmas Tree Candle Holder Clear
Glass Crystal (excellent condition)

0050 1997 Lefton Shamrock, St. Patrick Pattern
11079 4.75" Basket and 2-Bone Porcelain
Shamrock Trinket Box 11077 and 11080
(excellent condition)

0051 Broyhill Three Cushion Sleeper Sofa 82" (very
clean excellent condition)
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0052 Mcombo Power Recliner/Lift Chair has Built in
Cup Holders (tested working very clean)

0053 Five Shelf Bookcase with Bottom Doors
(excellent condition)

0054 5 Shelf Bookcase with Bottom Doors (left
bottom door needs repair)

0055 "Tranquil" Upholstered Power Recliner/Lift
Chair (tested working very clean)

0055A Solid Maple Rocking Chair 

0056 French Provincial Style Illuminated Two Piece
China Cabinet w/Glass Shelves and Bottom
Storage (excellent condition)

0057 "Tempest" Oak Illuminated Mirror Back Corner
Curio Cabinet 28â€•x71â€•x12â€• (excellent condition)

0058 "Staples" 4 Drawer Locking File Cabinet
15â€œx26.5â€œx52â€œ (excellent condition)

0059 Graver Gray Fabric Swivel Mid-Back
Executive Office Chair (excellent condition) 

0060 Excellent Roll Top Desk has Two Small
Drawers on Top with Several Cubbies and
Seven Drawers on Bottom, Easy Roll Top with
Built in Light (excellent condition)

0061 Gray Fabric Adjustable Office Chair (good
condition)

0062 4-Piece Mid-Century Mediterranean Living
Room Set Including: Coffee Table w/Storage, 2-
Hexagon End Tables w/Storage and 1-Large
Rectangle Lamp Table w/Storage 

0063 Mid-Century French Provincial Buffet by
Bassett Furniture Co. 60â€œx18â€œx32â€œ (small scuff on
top) 

0064 Mid-century Hollywood Regency Tufted Back
89â€• Sofa with Matching 69â€• Loveseat by
Highland House (excellent condition)

0065 Mid-Century Executive Adjustable Swivel
Office Chair (very good condition)

0066 Classic Entertainment Center/Credenza with
Drawer and 2-Glass Etched Doors 60â€•x20â€•x34â€•

0067 Small Pressed Wood Desk 41â€•x24â€•x27â€•

0068 Thomasville Maple Nightstand with Applied
Hand Grip (excellent condition)

0069 Mid 20th Century Edwardian Style Tiered
Console Table

0070 Shower Stool, Guardian Adjustable Cane and
Toilet Safety Rails 

0071 5-Piece Gold Painted Fireplace Tool Set

0072 Merino Wool Brown Floral Print Area Rug
63â€œx87â€œ

Lot Title

0073 "Thomasville" Three-Piece Bedroom Suit
consisting of Queen Size Bed w/IComfort Serta
Box Springs and Mattress Set, Triple Drawer
Dresser with Mirror and Six Drawer Chest
(excellent condition)

0074 100 Series Adjustable Full Size Bed Frame
Base (everything works excellent condition)

0075 "Harmony House" Mid-Century Tree-piece
Bedroom Suite w/Full-Size Bookcase
Headboard, Triple Dresser w/Mirror and Four
Drawer Chest (excellent condition)

0076 American Wildlife Artist JIM OLIVER Signed
ROBINS Lithograph Print 17â€•x21â€• (excellent
condition)

0077 Framed Print Titled "Kentucky Wildcat" by
Barbara Sitler 19â€•x23â€• Autographed and Dated
(excellent condition)

0078 Framed Art Print Titled "Spitfire" Signed by
Barrie Clark 51â€•x29â€• (excellent condition)

0079 Framed Paul Sawyier Print Titled "A Shady
Lane" 32â€•x26â€• (excellent condition)

0080 Framed Print Titled "View to the Amalfi Coast"
by Carl Frederic Aagaard w/Double Matted
37â€•x28â€•

0081 Ridgeway Lance Grandfather Clock has
Key(tested working in excellent condition)

0082 Element Roku 44â€• TV

0083 Decorative Planter & Urn - White 21â€• Tall
(excellent condition)

0084 Rolling Utility Cart 24â€•x15.5â€•x30â€•

0085 Custom-Built Taterâ€˜n Tears Storage Box
25â€œx9â€œx24â€œ (very good condition)

0086 ScottsÂ® Turf BuilderÂ® ClassicÂ® Drop
Spreader. Looks new.

0087 Mosaic Tile Top Small Accent Table 8â€œx8â€œx23â€œ
(excellent condition)

0088 NEW SnowJoe Ultra 21â€• 14-Amp Electric Snow
Thrower. Works. New, with Instruction Booklet

0089 Craftsman Walk-Behind 3.0 HO Gas-Powered
Lawn Edger (untested like new condition)

0090 Huffy Stone Mountain Men's blue 26â€• bike
(excellent condition)

0091 Yard Machines 21" Single-Stage Gas Powered
Snow Blower 4.5 HP Engine, (untested like
new condition)

0092 Dimplex electric fireplace stove, D52205
(excellent condition)

0093 Solid Wood Captains Dining Room Chair
(excellent condition) 
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0094 Solid Rock Stoneworks Concrete Sailor Statue
24" Tall (excellent condition)

0095 2 hp Electric Power Washer, powers on
(excellent condition)

0096 Stamina BodyTrac Glider Hydraulic Rowing
Machine (excellent condition)

0097 2-Folding Lawn Chaise Lounge Chair Mesh
and 1-Folding Lawn Chair (very good condition)

0098 Mi-Century Marigold Tufted Velvet Club
Accent Chair with Footstool (very good
condition)

0099 McCulloch Gas-Powered Leaf Blower 32cc
model MB3201 (untested like new condition)

0100 Round Glass Top Picnic Table with $-Headed
Chairs 48" (like new excellent condition)

0101 Hallmark Keepsake Ornaments NIB Lockheed,
Vega, 5B and 1936 Stetson SR reliant.

0102 Hallmark Keepsake Ornaments NIB, 1931
Laird Super Solution and GB Super Sportster
model Z

0103 Hallmark Keepsake Ornaments NIB Gee Bee R-
1 Super Sportster and Culver Cadet

0104 Hallmark Keepsake Ornaments. NIB   Stagger
Wing and Waco aristocrat model SRE

0105 Hallmark Keepsake Ornaments. NIB, Spartan
model 7-W Executive and Cessna 172 Skyhawk

0106 Hallmark Keepsake Ornaments. NIB. Ercoupe
415- D and Monocoupe 110 Special

0107 Hallmark Keepsake Ornaments. NIB. Cessna
195 and Cessna 310

0108 Hallmark Keepsake Ornament. NIB. Howard
DGA-6 â€œMr. Mulliganâ€•

0109 Hallmark Keepsake Ornaments. NIB. Merry
RV and Crayola 100 Years of Fun

0110 Hallmark Keepsake Ornaments. NIB. Spotlight
on Snoopy, Famous Flying Ace, Joe Cool, The
Detective, and The Winning Ticket

0111 Hallmark Keepsake Ornaments. NIB. Peanuts A
Howling Good Time, Minnie Plays the Flute,
Snoopy and Woodstock, Dressed Up Duo

0112 Hallmark Keepsake Ornaments. NIB. Snow
Club Collection.  Wendy Whoosh, Gracie
Skates, Dexter Next and Calvin Carver

0113 Hallmark Keepsake Ornaments. NIB. Frosty
Fun Decade, Snowball and Tuxedo Sharing a
Secret, Heirloom Santa and Skating Santa

0114 Hallmark Keepsake Ornaments. NIB. Frosty
Fun Decade 2110 and 2017 and a Sweet Treat. 
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0115 Hallmark Keepsake Ornaments. NIB.
Grandchildâ€™s First Christmas, Mom and Dad,
and Hersheys Sweet Treat

0116 Hallmark Keepsake, Miniature Ornaments,
Collectors Series NIB   Winter Fun With
Snoopy

0117 Hallmark Miniature Ornaments, Collector
Series. NIB. Joy to the Birds and Winter Fun
with Snoopy

0118 Hallmark Keepsake Ornaments. NIB. 2- Winter
Fun with Snoopy. 

0119 Hallmark Keepsake Ornaments  NIB. 2 - Fun
With Snoopy

0120 Hallmark Keepsake Ornaments. NIB. Holiday
Hill First in Snow Club Collection and Skating
To and Fro Club Exclusive.  

0121 Lefton Bone Porcelain Shamrock Bell 10711
and Belleek 6â€• Vase (excellent condition)

0122 Lefton Classic Broad Build Hummingbird San
Francisco Music Box, Brass Window
Hummingbird and Music Box with Porcelain
Hummingbirds (excellent condition)

0123 Royal Crown Arnart Bisque Porcelain Robin
Bird Music Box (chip on bottom birds tail
feather) See Photos

0124 Marquis by Waterford Crystal Clear 9â€• Tall Vase
Flared Octagonal Shape Ceylon

0125 4-Natures Retreats by Thomas Kincaid Plates,
The Garden of Prayer, Hometown Lake
Morning, Dogwood and Beside Steel Watchers
(excellent condition)

0126 Avon Cologne Wilderness Classic Sweet 
Honesty 6 oz in Deer Decanter 2-total (in
original box)

0127 Decorative Plate from Hallmark Gold Crown
Yankee Candle Crackle Glass Hurricane Votive
Holder Daisy, Pumpkin, Hummingbird and
Wildflowers (excellent condition in original
boxes)

0128 Manger Scene Which Depicts the Birth of Jesus
Christ (very good condition)

0129 2-Colonial Shooter Gordman 1986 Engraved
with "C" (excellent condition) 

0130 Vintage American Brilliant Cut Glass 8â€•
Beautiful Piece (in geat condition)

0131 2-Brass Crucifix Handarbeit Made in W.
Germany

0132 Small Reproduction of Westminster Alarm
Clock 8.5" (untested)
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0133 Seth Thomas Kieninger & Obergfell
Electromagnetic Pendulum Skeleton Clock 792
(untested)

0134 Capiz Shell Hummingbird Sun Catcher Shell
Flowers (excellent condition)

0135 Avon Christmas Collection, Vintage Sweet
Honey Cologne, Topaz Cologne, and Hereâ€™s My
Heart Cologne (all in original boxes) Santa
Boot and Decorative Plate

0136 Vintage Ferro and Lazzarini Murano Glass
Decanter Set featuring a Decanter and Six
Matching Glasses in Ruby Red with Intricate
Gold Overlay (excellent condition)

0137 Vintage Blendo Chip & Dip Bowl set Mid-
Century Modern (MCM) Era, the 1950s or
1960s (excellent condition) 

0138 Frosted Leaf Mid-Century Modern (MCM)
Glassware Pattern by the Libbey Glass Co. from
1953 to 1978 Eight Small Low Ball and Six
Beer Glasses (excellent condition)

0139 Glass Vase Asymmetrical Slender Sleek
Modern for the Minimalist Eye Weighted
Bottom (excellent condition)

0140 7-Combination of Home Decorative Items
Including: Irish Blessing a Happy Home Recipe
Paul Sawyer and more....

0141 Gold Toned Flatware Stainless China 52 total
Service for 8 Lightweight (excellent condition)

0142 Nylint Sylvania 18 Wheeler GTE Vintage Semi
Truck Toy (in original box)

0143 Vintage Royal Copley Ceramic Puppy Dog
Mailbox Planter and Vintage Royal Copley
Ceramic Dog Puppy Seated Figurine Brown &
White Mixed Breed (excellent condition)

0144 Bay Pottery Va. Bowl Blue Drip Glaze Ribbed
Signed Unique and Handmade 8.5â€• (excellent
condition)

0145 2-Vintage Aynsley Cottage Garden 7" Bud
Vase Fine Bone China Made in England
(excellent condition)

0146 6-Alana by WATERFORD CRYSTAL Claret
Wine Glasses (excellent condition)

0147 6-Alana Water Goblets by WATERFORD
CRYSTAL (excellent condition)

0148 Lenox HEART OF LOVE Centerpiece
Wedding Anniversary LIMITED EDITION
RARE (excellent condition)

0149 12-Waterford Crystal Alana Double Old
Fashioned Glass made in Ireland (excellent
condition) in original box

Lot Title

0150 4-Longaberger Pottery Christmas Holly Berry
Woven Traditions Coffee Mugs (excellent
condition)

0151 Five Drawer Pine Dresser 38â€œx19â€œx40â€• (excellent
condition)

0152 5 Drawer White Wicker Chest Bureau Dresser
31â€œx21â€œx48â€œ (very good condition)

0153 Five Piece Wrought Iron Outdoor Patio Dining
Set Round Table 42â€• with Four Arm Chairs
(excellent condition)  

0153A Outdoor Fire Pit 32â€• Square Metal Firepit Patio
Wood Burning Fireplace Garden Stove with
Charcoal Rack, Poker & Mesh Cover for
Camping Picnic Bonfire Backyard

0154 2-Aluminum Loading Ramps (excellent
condition)

0155 2-Steel Car Ramps (excellent condition)

0156 Lacoo Zero Gravity Chair Patio Outdoor
Foldable Lawn Lounge Chair (very good
condition)

0157 Lacoo Zero Gravity Chair Patio Outdoor
Foldable Lawn Lounge Chair (very good
condition)

0158 Timber Ridge Collapsible Utility Rolling
Wagon (excellent condition)

0159 Size 12 Pro Line Rubber Chest Waders with
Felt Bottom Boots (very good condition)

0160 NEW CENTRAL MACHINERY 3-1/2 cu. ft.
Cement Mixer (excellent condition)

0161 GroundWork Push Pro Series Broadcast
Spreader (excellent condition)

0162 Animal trap, 29"x13"x 13.  (excellent condition)

0163 Black Bear Metal Quilt Rack 28"x12"x36"
(excellent condition)

0164 Stihl FS 91 Bike Handle Professional Trimmer
LIKE NEW (excellent condition)

0164a STIHL 4112-713-4100 25.4mm Brush Knife
Steel Blade for String Trimmer (New in
Package)

0165 Steel HT1 31 14â€• 36.3 cc gas pole pruner LIKE
NEW (excellent condition)

0166 E-ZUP POP Up Blue Canopy (very good
condition)

0167 ThunderBay 43-cc 1-man Auger Powerhead
with 8-in Bit, LIKE NEW Manual Included
(excellent condition)

0168 Heavy Duty Foldable Picnic Table 54â€œx27 1/2â€œ
top with benches, weatherproof quick set up
some assembly required (excellent condition)
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0169 Weber Genesis Propane Grill, Like NEW with
cover (excellent condition)

0170 Whirlpool 30-in 4 burners 4.8-cu ft
Freestanding Electric Range Black (shines like
its new excellent condition) 

0171 Antique 1810s Victorian Burl Walnut American
Dresser/Chest with Mirror (excellent condition
for age)

0172 Black Whirlpool 18.-cu ft Top-Freezer
Refrigerator (excellent condition looks like new)

0173 Kenton Storage Dining Table with 6-Drawers
and 4-Ladder Back Dining Chairs has Padded
Seats by Ashley Furniture (excellent condition)

0174 Skempton Dining Server by Ashley 58â€œx18â€œx36â€œ
Matches Catalog Item #0173 (very small scuff
on top)

0175 Heavy Duty Grey and Black Folding Table
60â€•x30â€• (excellent condition)

0176 Multi-purpose Folding Ladder like new
(excellent condition)

0177 SUNCAST CORP Hose Hideaway Hose Reel
PPJ100DT (excellent condition)

0178 Ames Lawn Buddy 2 Cu. Ft. 200 Lb. Poly
Garden Cart (excellent condition)

0179 Taskmaster electric pressure washer with 1350
PSI, works In Box (excellent condition) with
User Manual

0180 Central Machinery 12" Variable Speed Band
Saw (excellent condition) with User Manual

0181 Dayton 6"x 9" Belt and Disc Sander with Stand
and User Manual, working (excellent condition)

0182 Shop-Vac Super Wet/Dry Vacuum Cleaner with
attachments, works (excellent condition) 

0183 Thamesville 2" x 27' Ratchet Tie-Down Strap.
(excellent condition)

0184 Torin Big Red 8-ton Hydraulic Bottle Jack.
(excellent condition)

0185 Pittsburgh 11 piece 1â€• drive SAE Impact Socket
Set NIB (excellent condition)

0186 Nine Buffalo Brand Combination Wrenches
(excellent condition)

0187 Drop Forge Heavy Duty Set of Three Pipe
Wrenches (good condition for age)

0188 Jumper Cable Set in Carry Bag (excellent
condition)

0189 Seven Combination Wrenches (good condition)

0190 Pittsburgh Socket Set in Metal Case (excellent
condition)

Lot Title

0191 Craftsman 1/2" Drive Microtork Torque
Wrench in Case (excellent condition)

0192 Campbell Hausfeld 11-piece 1/2" Drive
Shallow Impact Socket Set with SAE sizes
(good condition)

0193 Wizard Brand Adjustable Wrench (good
condition)

0194 19 lb. bucket of Grip-Rite 16D 3-1/4" Coated
Sinker Nails. (excellent condition)

0195 Boxes of Assorted Nails and Screws (excellent
condition)

0196 Scepter FSCD552 Fuel Container with Spill
Proof SmartControl Spout, Yellow Diesel Can,
5 Gallon (excellent condition)

0197 Scepter 2 Gallon SmartControl Gasoline Can
(excellent condition)

0198 Scotts Wizz Spreader for Grass Seed, Fertilizer,
Salt and Ice Melt, Holds up to 2,500 sq. ft. of
Product (excellent condition)

0199 Household Tool Kit Bag Pink 8-piece Ladies
Home Tools (excellent condition)

0200 2-Grip It 3/8 in. Dia. x 80 ft. L Braided Poly
Rope - Camouflage - New (excellent condition)

0201 Large Vintage Texas Ware Confetti Mixing
Bowl #125 11Â½"x5" (excellent condition)

0202 Vintage Texas Ware Confetti Mixing Bowl
Copper Color #125  11Â½"x5"  (excellent
condition)

0203 Blue Confetti Texas Ware Mixing Bowl #118 
9Â¾"x4Â½" (excellent condition)

0204 Vintage Texas Ware Lavender Confetti Ware
Mixing Bowl 8" 3Â½" (excellent condition)

0205 Four Ceramic Canisters w/Stainless Steel Latch
Ceramic Loop for Scoop on Each Canister has
Airtight Seal, Sizes: 8"x5", 7"x5Â¼", 6Â¾"x5" &
5"x5" (one wood scoop)

0206 ARC French Prep Clear Glass Nesting Mixing
Bowls Set of 9 Size Range from  3" to 10"
(excellent condition) 

0207 8-Stainless Steel Cookware Includes: 1Â½Qt
Wearever Pan w/Spouts, Steamer Pan w/Handle
& Lid, Tramontina 18/10 Stainless Steel Pan
w/Lid 10Â¼"x2Â½" and 3qt Lifeguard Double
Boiler w/Lid 304-5 (excellent condition)

0208 Lodge Cast Iron 8DOL 4 Qt Dutch Oven w/Self
Basting Lid 10Â¼" (excellent condition)

0209 Extra Large Oval Non Stick Carbon Steel Oven
Roaster with Rack by Tools of the Trade Basics
(in original box) 20"x15"x4Â½" with lid
20"x15"x12"   (excellent condition) 
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0210 Victorian GWTW Banquet Parlor Electrified
Lamp Ornate Brass 6" Square Base 3D Cherubs
Base 33" Tall 10" White & Pink Globe (tested
Working) 

0211 Cranberry Acid Etched Floral Ruffle Gas Oil
Light Lamp Shade 5Â½" Tall 3Â¾" Fitter
(excellent condition)

0212 Brass Double Arm Student Lamp with White
Milk Glass Shades 23Â½" Tall (tested working
excellent condition)

0213 2-Matching Whimsical Cloth Lamp Shades
Recessed Uno Fitting Top Diam 8Â¾"x8"x12"
(excellent condition)

0214 Ninja Replacement Pitcher w/Blade BL660
BL770 BL780 72oz XL Professional (excellent
like new condition) 

0215 Mr. Coffee 12cup Grinder Black Coffee Bean
Mill 12 Cup Coffee Grinder. IDS77 (tested
working)

0216 Bunn ThermoFresh 10 Cup Brewing System
Coffee Maker Thermos Style Carafe.BTX-B 
(tested working)

0217 Vintage Thermos/Aladdin 4 Piece Collection of
Lunch Box Collection Includes: Thermos King
Seeley Gray Plastic Domed Lunch Box Pail
1970's  Norwich CT, Thermos 9Â¾" Tall by King
Seeley, Yellow Aladdin Thermos Jar #7100 10
oz and Tan Aladdin Insulated Jar #7000 6oz 

0218 2-Signed Vintage Ben Hampton Prints
"Appalachian Spring" Features Cabin on Hill
w/Greenery has Pale Pink Flowers 1974, "The
Blacksmith Shop" Features Small Roadside
Building 1981, Double Matted & Professional
Framed in Dark Wood Frames 9Â¾"x12"
(excellent condition)

0219 Vintage Signed & Framed "Chots Artifacts"
Print by Ben Hampton Professionally Framed &
Matted 12"x15" (excellent condition) 

0220 2-Signed Ben Hampton Framed Prints "Sea of
Galilee" and " Sunday Morning" Professionally
Matted & Framed 13Â½"x9" (excellent
condition) 

0221 Vintage Paul Sawyer "Rainy Day in Frankfort"
Professionally Matted & Framed 7Â¼"x9Â½"
Gold Ornate Frame (excellent condition)

0222 Vintage Framed Matted Paul Sawyer Print "The
Channel's Ford" 1974  Double Matted w/Light
Green Matt Framed is Two Tone Gold & Light
Green (has some moisture damage) See Photos
28"x21"

Lot Title

0223 Signed Ben Hampton Print "Gentle Mist" 1973
Professionally Double Matted & Framed
Classic Gold Frame 29"x22" (excellent
condition)

0224 2-Vintage Framed Prints By Maurice Utrillo
"Eglise de Leine" (Church of Stains) 1937
Andre Lengrand's Painting Featuring Famous
French Restaurant "Au Cadet de Gascogne"
MCM 1950's Both Framed in Wood
19Â½"x23Â½"

0225 Vintage Salt Glazed Crock 2 Gallon Jug Brown
and Tan  (excellent condition)

0226 Vintage Wood Seed Stripper (has a split on rear
portion) See Photos Scoop 9Â½"x11Â½"x19"

0227 Vintage McCoy Mixing Bowl Blue &  Pink
Banded Yellow Ware w/Pie Crust Rim
7Â½"x4Â¼" (excellent condition)

0228 Vintage Salt Glazed Shallow Mixing Bowl
Periwinkle Blue "Oven Ware Made in USA" on
Bottom 8Â½"x3Â¼" (excellent condition)

0229 Copper Finished Resin Statue "Boys With Cow
Statuette" 8"x4"x7" (excellent condition)

0230 Copper Finished Resin Statue "Woman w/Calf"
4Â½"x3Â½"x6" (excellent condition)

0231 Copper Finished Resin Statue of "Woman
Milking a Cow" 4"x7"x6Â¾" (excellent condition)

0232 Vintage Porcelain Blue White Delft Style
Windmill Flower Ceramic Cow Creamer
5Â½"x1Â¾"x3Â½" (excellent condition)

0233 Mammy Ceramic Spoon Rest 6Â½"x3Â¾"x1"
(unbranded excellent condition)

0234 Vintage Old Hickory 4-Knife Set w/Wood
Hanging Block: 1-Knife is Chicago Cutlery
Blades Range in Length 5Â¼" to 8" Long (very
good condition for age and use)

0235 Antique Mellin's Infant's Food Hand Bottle 6"
(excellent condition)

0236 17-Stainless Steel Kitchen Tools w/Wood
Handles Includes: 2-Serving Spoons, 1-Slotted
Spoon, 1-Slotted Spatula, 1-Straining Spatula, 1-
Meat Fork, 1-Ice Cream Scoop, 1-pair of Tongs,
6-Knives, 1-Spreader, 2-Wood Handled Cookie
Cutters (excellent condition for age)

0237 4-Vintage Kitchen/Baking Wares Includes:
Swans Down Cake Flour Metal Bundt Cake Pan
by E Katzinger Co, Chicago 6Â¾" Diam, 1960's
Taylor Stainless Steel Candy/Jelly & Frosting
Thermometer (in original box) #5912, Norpro
Oven Safe Ceramic Pie Bird (in original box)
and Aluminum 7-Star Colander Strainer
w/Handles 8Â½"x3Â½"
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Lot Title

0238 Vintage Pyrex 2Â½ Quart Oval Casserole Dish
by Town & Country #045 12Â¾"x8Â½"x3Â½"
(excellent condition)

0239 Vintage Fire King 1Â½ qt Casserole Dish "Gay
Fad Studio" Pattern 8" Diam (excellent
condition) 

0240 2-Antique "Triple L" Ball Quart Mason Jars
w/Zinc Lids Circa 1900-1910 #5 & #6. (very
good condition)

0241 4-Piece Set of Hand Painted Wood Kitchen
Wares Woodpecker Woodware, Japan Rooster
Motif Includes: 2-4" S & P Shakers, Index Card
Recipe File and 6Â¾" Tall Napkin Holder
(excellent condition)

0242 Vintage 6â…•" Cast Iron Skillet No 3 Heat Ring
w/Double Pour Spouts  

0243 Cowboy Coffee Have a Cup with a Friend
When the Day Begins, Western Antiqued
Wooden Sign 11"x18" (excellent condition)

0244 3-Large Metal Stars 3D 2-Rustic Brown/Blue
24" and 1-18" Brown (excellent condition)

0245 Antique Heavy Cast Iron Snaffle Bit 10Â½"
Wide Ring to Ring 2" Diam

0246 5-Kentucky Derby Glasses & 1-World
Equestrian Game Glass 1994, 1995, 1996, 1997
& 1999 Derby Glasses. 2010 Alltech World
Equestrian Games Glass (excellent condition)

0247 "The KY Derby Vault" Hardcover Scrapbook
Style Book in Slide-In Hard Covered Sleeve
Signed By Jockeys Bill Hartack & John
Longden  Officially Licensed by KY Derby
2009 (excellent condition)

0248 2-Framed Vintage Keeneland Prints 18"x24"
Gold Metal Frames (excellent condition ready
to hang)

0249 Cute Vintage Female Jockey Doll w/Stand 16"
Tall (unbranded excellent condition)

0250 Handcrafted "SHEAR MILLENNIUM" 16"
Porcelain Collector Doll w/Stand by Paradise
Galleries (in original box) Limited Edition has
Certificate of Authenticity #B764 

0251 5-Costume Jewelry Bracelets (excellent
condition)

0252 7-Bracelets 5-Bangle and 2-Cuff (excellent
condition)

0253 22-Bangle Bracelets Gold Tone and Silver Tone
(excellent condition)

0254 3-Sterling Silver Cuff Bracelets 1.69ozt
(excellent condition)

Lot Title

0255 Vintage White, Gold Tone, Red Rhinestone Bib
Style Teardrop, Stone Statement Necklace
(excellent condition)

0256 Vintage Coral, Pink, White Bib Style Teardrop
Stone Necklace, Gold Tone Chain (excellent
condition)

0257 J. Crew Faceted Multi-Shaped Rhinestone
Stacked 3D Prong set Necklace (excellent
condition)

0258 17-Pair of Pierced Earrings (excellent condition)

0259 Starling Silver and Abalone Pendant/Pin with
Matching Earrings (excellent condition)

0260 3-Pair of Sterling Silver Earrings (excellent
condition)

0261 "Pandora" Bracelet with Dangle Charms has
Safety Chain (very good  condition)

0262 Lapis and Sterling Silver Bracelet along with
Rhodonite Om Mani Padme Mantra Mala
Bracelet (excellent condition)

0263 3-Doug Paulus Sterling Bali Sterling Silver
Twist Chain and Multicolor Green Galaxy Tiger
Eye Gemstone Bracelets (excellent condition)

0264 "Switch It Up" Different Charms or Dangles on
a Single Earring Base (excellent condition)

0265 10-Miscellaneous Bracelets Cuff, Slide Charms
Motherâ€™s Bracelet (excellent condition)

0266 10-Multicolor Multi Length Bead Necklaces
(excellent condition)

0267 Vintage Silver Marcasite Celtic Cross Pendant
Necklace and Matching Earrings-Small
Religious-(excellent condition)

0268 2-Red Large Round Bead Necklace and Seed
Beaded Necklace w/Hand Carved Shell Pendant
(excellent condition)

0269 Black Satin Rope Chain w/Two Pendants and
Art Deco 1930â€™s Amber Givre Glass and Metal
Bead Necklace (excellent condition)

0270 2-Mala Boho Necklace Handmade Unique
Natural Stone and Amethyst Raw Point Crystal
Pendant Necklace (excellent condition)

0271 2-Dr. Seuss Multicolor Color Bead Necklace
and Vintage Monet Bamboo Necklace in White
and Gold 1960s Authentic Vintage Designer
Jewelry (excellent condition)

0272 Necklace and Matching Earrings by C wonder
(excellent condition)

0273 Set in Sterling Silver Moonstone and
Labradorite with 18" Chain (excellent condition)

0274 Menâ€™s Lapis Cufflinks and Tie Tac NEW 

8/18

09/09/25 11:05:35



Lot Title

0275 Multiple Strands Chains Leather Cord with
Pendant, Starfish, Crosses and  Flip-Flops
Pendants (excellent condition)

0276 10-Gold Tone Necklaces, Heart, Angels in
Multiple Styles (excellent condition)

0277 Vintage Ashley Belle Victorian Doll w/Stand
17" Tall (excellent condition)

0278 YLM 1992 Vintage Porcelain Doll Red
Embroidered Dress and Curly Hair 18" Tall
(good condition)

0279 Beautiful Music Box Porcelain Doll w/Stand
Wind Up Music Box Plays "We've Only Just
Begun" 17" Tall (very good condition)

0280 3-Vintage Powder Puff Music Boxes: Largest
Features Courting Couple 3Â½"x4Â½" and
Plays Unknown Melody, Lavender Tinted
w/Cameo Cody and Plays "Let Me Call You
Sweetheart" 4"x3Â¼" and Shortest One
Courting Couple Cody Plays Unidentified Song
3Â½"x4Â½" (tested working very good
condition)

0281 Vintage Musical Box w/Cute Boy & Girl
Hummel Picture on Top Plays "Do-Re-Mi"
When Top is Opened and Ballerina Spins
5Â¾"x4"x3â…›" (excellent condition)

0282 3-Beatrix Potter Collection Includes: Schmidt
Porcelain Rotating Musical Figurine Plays
"You've Got a Friend" 5Â½" Tall,  Large Hard
Cover Book w/Dust Cover "The Complete
Tales of Beatrix Potter" 1989 382 Pages
(excellent condition) Small Book "The Tale of
Benjamin Bunny" 4"x6" 1989 58 Pages
(excellent condition)

0283 Raggedy Ann 85th & Andy 80th Birthday
Commemorative Doll Set by Dakin (NEW in
Box)

0284 Vintage Ceramic Raggedy Andy Piggy Bank 6"
Tall 

0285 RARE "Ben Cartwright's Bonanza" TV Show
Ponderosa Ranch Souvenir Tin Cup Nevada
3Â½"x2Â½" (very good condition)

0286 "Elvis Presley" Limited Edition PEZ Dispenser
Set with CD in Metal Tin w/Three Different
"Elvis" Pez Dispensers from Three Different
Time Periods Tin 7Â½" Tall (Never Opened) 

0287 5-Pair NIB Specialty Glasses: 1-Pair Night
Driving Glasses by Hunbra, Blue Light
Filtering Glasses for Computer/Gaming by
Anyluv and 3-Pair by Looking Forward (NEW
in Box)

Lot Title

0288 3-Pair NIB Women's Cat Eye Readers/Blue
Light Filtering Glasses by Untamid (NEW in
Box)

0289 5-Pair NIB 1.25 Blue Light Filtering Reading
Glasses Includes 5 Soft Cases and Cleaning
Cloth and Repair Tool (NEW in Box)

0290 Dell 17" LCD Monitor Model #E177FPf
15"x16" (tested working) NEEDS POWER
CORD

0291 HP Pavilion x360 Laptop Slate Blue 8"x12Â½"
(tested working) NEEDS POWER CORD

0292 Kindle w/Case 4Â¾"x6Â¾" Model EY21, 3G, WIFI
(tested working) NEEDS POWER CORD

0293 NIB 2-Light Bulb Indoor/Outdoor Security
Cameras #2022-360 Pan Tilt (NEW in Box)

0294 Unfinished Hand Crocheted Blue and White
Throw 60â€œx32â€œ (excellent condition)

0295 Handmade Patchwork Quilt Featuring a
Multicolored Square Design 79â€œx84â€œ (some wear
issues)

0296 Hand-Crocheted Blanket or Throw Featuring a
Striped Pattern of Alternating Yellow Bobble
Stitches and White Rows 45â€•x67â€•

0297 Reversible Handmade Patchwork Bow Tie
Quilt Pattern 58â€œx84â€œ (excellent condition)

0298 NEW SINGER Simple 3337 Lightweight &
Portable Sewing Machine Plus Sewing Box and
Supplies NEW (excellent condition)

0299 Rowenta Power Duo Steam Iron Specifically
DX 6900 model (excellent condition)

0300 New Rotate Adjustable Foldable Laptop Desk
Aluminum Alloy Durable Computer Notebook
Stand Comfortable Portable Computer Desk
(excellent condition)

0301 Vintage Hand Sewn Schoolhouse Pattern Quilt
75â€œx67â€œ (some ware issues)

0302 Handmade Crocheted Purple and White Blanket
or Throw 86â€•x59â€• (excellent condition) 

0303 Vintage Handmade and AppliquÃ©d Pretty
Garden Flower Baskets Quilt 92"x79"(excellent
condition)

0304 Schrade + Uncle Henry 897 UH Stockman
Pocket Knife (excellent condition)

0305 Leopard Spring Assist Pocket Knife "Wildlife
Collection" (excellent condition)

0306 Great Smoky Mountains & Rock City Multi-
Tool Features Knife Blade, Scissors and Other
Tools (excellent condition)
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Lot Title

0307 Vintage "Texas Longhorn" Western Cowboy
Embossed Leather Belt Buckle #6502 (excellent
condition)

0308 Vintage Frontier P-IV Imperial Stainless Steel
USA Lockback Folding Knife (excellent
condition)

0309 La Marque Quartz Ladies Wrist Watch
w/Interchangeable Bezels has Original Case,
Genuine Black Leather Band and Beautiful
Timeless Retro Style! (excellent condition)

0310 Vintage Webster Sterling Silver Handled
Sheffield Bread Knife 15Â¾"x4Â½" Stainless
Blade Made in England (excellent condition) 

0311 Art Deco Style Sterling Silver Handled Carving
Knife w/Stainless Blade 10" Long Handled 3Â¾"
Long (excellent condition)

0312 Vintage Sterling Silver Handled Carving Knife
Stainless Blade 9Â½" Long Handle 4" Long
(excellent condition)

0313 Antique 1800s Victorian Bone Handle Brass
Fork & Knife Fork 6" Long and Knife 6Â¾" Long
(excellent condition)

0314 NIB American Godinger Silver Treasures
Cased Set of 4 Signed 5.5" Silver I Plate
Spreader Knives - Decorative Floral RepoussÃ©
Handle- USA 5Â¼" Long (excellent condition)

0315 "Like NEW" GE Electric Knife Carving Set
Storage Case W/Bread & Meat Blades #106612
(tested working in original box)

0316 15-Piece Vintage & Modern Kitchen Utensils
Includes: Smith's 2 Grit Countertop Knife
Sharpener, 17" Wood Rolling Pin w/1Â¾" Diam
Barrel, 5-High Temp Silicone Spatulas,
Blue/White Ceramic & Wood Salad Set, Silver
Plated Fish Server Cory Made in Holland,
Silver Plated Spatula Style Tongs Unbranded,
Ceramic Cake Server Sheffield England,
Silicone Basting Brush and Kitchenaid Can
Opener 

0317 LIKE NEW Curtis Stone 12â€• Induction Stainless
Steamer Set - 3 Pieces (excellent condition)

0318 LIKE NEW Wearever 18/10 Stainless Steel
Asparagus/Whole Corn Steamer Pot w/Basket
Insert 10"x6Â¾" (excellent condition)

0319 LIKE NEW 2-"Keep It Warm" Microwave
Stone Trivets w/Plastic Housing Can Be
Microwaved for Up to 5 Min to Keep Food
Warm White w/Gray Speckled Stone Expands
to 17" Wide Closed Position 14"x6" Octagonal
Gray & Black Trivet 9Â½"x9Â½" (excellent
condition)

Lot Title

0320 2-Vintage Old Dutch Design 8"x3" Copper Pan
w/Riveted Brass Handles Covered and Oval
Casserole Dish 10"x7"xÂ½" (very good
condition)

0321 6-Brass Home Decor Items Includes: 2-
Commodore Candle Stick Holders w/Finger
Loops 4Â½"x2" Unbranded, 2" Candle Holders,
Brass Door Knocker 6Â½" Long and Engraved
Duck Trinket Dish 6"x4"x3" (excellent
condition)

0322 Vintage 1970's Cased Glass Vase Cream
Colored w/Cherry Blossoms & Blue Birds 3-D
Effect Trimmed in Gold 11Â½" Tall (small nick
on inside edge) See Photo

0323 Beautiful Large Heavy Clear Cut Crystal Vase
Deep Criss Cross Pattern made in Slovenia
8Â½" Tall (excellent condition)

0324 Vintage 1920's Art Deco Style Vase - Early
20th C 1920s 12" Tall (excellent condition)

0325 Cristal D'Arques of France 24% Lead Crystal
Bud Vase Heavy Base 8.5" (excellent condition)

0326 Stunning Mid-Century Glass Pitcher Gold
Cyclamen Motif 9.25" Tall (excellent condition)

0327 Duncan Miller Art Glass Canterbury Opalescent
Blue Ruffled Rim Vase 8.25â€• (excellent
condition)

0328 Rare Vintage - 1978 "Wilbro Foster Brooks"
Old Bardstown Decanter 12.5â€• (note cork needs
repaired) See photos 

0329 1972 YELLOWSTONE Old Faithful Whiskey
Liquor Glass Bottle Distiller Decanter 9.5â€•
(excellent condition)

0330 Vintage Jim Beam Decanter Koala Bear &
Baby AUSTRALIA 9.25â€• (cork needs repaired)
See photos

0331 1981 J.P. Van Winkle & Sons "Old
Commonwealth" THE HORSES OF IRELAND
Porcelain Decanter (excellent condition)

0332 Vintage Jim Beam Decanter Koala Bear &
Baby AUSTRALIA (note cork needs repaired)
See Photos 

0333 Emerald Green Glass Swung Vase Bulb
Pedestal Base 30â€• (excellent condition)

0334 Mid-Century Viking Glass 6 Panel Swung Vase
14.25" Persimmon Orange (excellent condition)

0335 Nachtmann Bleikristall Mit Diamanten 24%
Lead Crystal Decanter w/Stopper Made in
Germany 15.5â€• (excellent condition)

0336 Vintage Etched Floral & Gold Gilt Leaf / Gold
Rim Decanter 16" Tall & 6 Goblets 7â€• Tall
(excellent condition)

10/18

09/09/25 11:05:35



Lot Title

0337 Corning Visions Amber 1.5 Qt Double
Boiler/Saucepan & Insert w/Glass Lid 7626463
(excellent condition)

0338 2-Powder Blue Aluminum Vintage Pots
w/Wood Handles 1 qt pan, Foley 2 qt Pan
unbranded

0339 Vintage Corning Ware Blue Cornflower 9 Cup
Porcelain Stove Top Percolator has Basket
w/Stem (excellent condition)

0340 Hallmark Keepsake Ornaments. NIB. Victorian
Christmas lII. Thomas Kinkade, Painter if Light
and Wheel of Fortune Anniversary Edition and
Mooster Fix-It

0341 Hallmark Keepsake Ornaments. NIB. Mickey &
Company.  Bandleader Mickey, Baton Twirler
Daisy and Donald Plays the Cymbals

0342 Hallmark Keepsake Ornaments. NIB. Pluto
Plays the Triangle, Bambi The Newborn Prince
and Club Exclusive Peanuts World Famous
Christmas Decorator Snoopy

0343 Hallmark Keepsake Ornaments NIB.
Celebration Barbie 2002, 2001 and 2004
Special Editions

0344 Hallmark Keepsake Ornaments. NIB. 2005
Celebtation Barbie Designed by Bob Mackie,
2000 Celebration Barbie and Barbie The
Millennium Pricncess

0345 Hallmark Keepsake Ornaments. NIB.
Celebration Barbie 2006, 2007 and 2008
Editions

0346 Hallmark Keepsake Ornaments. NIB. 3 Holiday
Barbie Collector Series 

0347 Hallmark Keepsake Ornaments. 2 NIB. The
Flight at Kitty Hawk and 1917 Curtiss JN-4D
â€œJennyâ€•

0348 Hallmark Keepsake Ornaments. NIB. Christmas
Window 2004, Plotting the Course, and
Millennium Time Capsule

0349 Hallmark Keepsake Ornaments. NIB. Spirit of
St Louis, H-1 Racer and Curtiss R3C-2 Seaplane

0350 Hallmark Keepsake Ornaments. NIB. Snow
Buddies collectorâ€™s Series

0351 Stunning Pear Shaped Citrine Pendant with
Diamond on Sterling Silver 18" Chain with
Emerald Cut Citrine Pierced Earrings (excellent
condition)

0352 Outstanding Vintage Sterling Silver Blue Topaz
Necklace Art Deco Bracelet, Earrings, and
Matching Necklace  (excellent condition)  

0353 Vintage 39.9mm Mens Hamilton Wrist Watch
982 - 19 JEWELS  (untested)

Lot Title

0354 Corningware French White Baking Dishes and
Two Oval w/Storage Lids 9 Pieces Total
(excellent condition)

0355 2-Decorative Souvenir Plate Featuring Iconic
Landmarks of Sydney, Australia (excellent
condition)

0356 PartyLite Crystal Votive Candle Holder Quad
Prism P0129 Retired (NEW in Box)

0357 2-Vintage Clear Glass Vinegar and Oil Cruet
Pitchers with Stoppers 6.75"

0358 The Bradford Exchange 1996 to 1999 Rose
Colored Dawn, Amethyst Glow Glory,
Heavenly Hibiscus and Celestial Lilly
(excellent condition)

0359 Home Decor Plates and Collectibles by
Knowles Bradford Exchange and Reco
(excellent condition)

0360 Thomas Kinkade Spring Gate "Nature's
Retreats" Collectible Plate #393A 1999 and
Thomas Kinkade Hidden Arbor (excellent
condition)

0361 Vintage Fine China Wall Plate The Ruby-
Throated Hummingbird by Lena Liu
Hummingbird Treasury 1992, W. S. George
Morning Serenade Plate by Lena Liu 1989 Fine
China and â€œThe Swansâ€• Lena Liu First Issue On
Wings Of Snow Collector Plate W. S. George
(excellent condition) 

0362 Charter Club Cape May Pattern Three-Piece
Bathroom Set (excellent condition)

0363 Bella Casa by Ganz Christmas Tree Teapot and
2-Matching Mugs (excellent condition)

0364 Wedgwood Jasperware Seasons Bud Vase in
Cream Color on Taupe (Brown)(excellent
condition) 

0365 Vintage Delft Blue Ceramic Windmill Figurine
with Spinning Blades and a pair of Clogs Hand-
Painted in Holland (excellent condition)

0366 Vintage Fenton Hobnail Milk Glass 1960s
Scalloped Oblong Dish Serving Bowl Decor,
Candle Holders and Square Floral Vase

0367 Vintage Fenton Silver Crest White Milk Glass
Candy or Nut Dish, Pedestal Compote with
Clear Crimped Crest on Ruffled Edges, Circa
1970s (excellent condition)

0368 Pfaltzgraff Dinnerware Tea Rose Pattern 8-
Dinner Plates, 7-Dessert Plates, 4-Cereal Bowls,
4-Serving Bowls, Large Meat Platter,Â  7 Cups
and 8-Saucers

0369 Vintage 24% Lead Hand Cut Crystal Rose
Bowl /Flower Vase/Bowl Atlantis (excellent
condition)
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0370 Galway Crystal Diamond Cut "Ashford" Tray
8.5â€•x 4â€• (excellent condition)

0371 Lead Crystal 3-Footed Vintage Candy Bowl
Mint Condition 9005, Footed West Germany
Crystal Lidded Bowl and Anchor Hocking
Wexford Clear Glass Rectangle Cranberry Tray
9 3/4â€œX 5â€• (excellent condition)

0372 2-Arnart Imports Royal Carlton 1988 Porcelain
Doves Trinket Bowl and Matching Bell with
Holly Pattern (excellent condition)

0373 Set of 8 Vintage Leonard mfg. Silverplated
Napkin Rings Rolled Edge

0374 Miniature Snoopy and Tweety Bird Ornaments
(excellent condition)

0375 Collection of Three Music Boxes, Napco and
miscellaneous Christmas items (excellent
condition)

0376 Hallmark Keepsake Ornaments. NIB. it Is
Snowtime!, Snow Buddies and Mumble Moves

0377 Hallmark Keepsake Ornaments. NIB. Crayola
Rainbow Snowman, Mistletoe Fairy and Holly
Fairy

0378 Hallmark Keepsake Ornaments. NIB. Disney
Goofy Toots the Tuba, Stack-Oâ€™-Lanterns,
Sweet Irish Dancer and Holiday Barbie

0379 Three Vintage Metasco Japan Christmas
Carolers. 4Â½" Tall (excellent condition)

0380 Various Miniature Ornaments and a Snoopy
Coin Bank (excellent condition)

0381 Various Miniature Snowmen. Salt and Pepper,
Decorations, Ornaments (excellent condition)

0382 Party Lite Candles. NIB. 3 Pillars and 2 Balls
(excellent condition)

0383 Party Lite Stained Glass Accessory. NIB
(excellent condition0

0384 "Four Crown" China Southampton Pattern
Number 384 6-Dinner Plates, 6-Soup Bowls, 8-
Bread Plates, Large Meat Tray, Serving Bowl,
8-Cups and Saucers, Including Cream and Sugar

0385 Vintage CorningWare "Spice of Life" Saucepan
or Skillet Featuring "The La Sauge" (Sage)
Pattern (excellent condition)

0386 3-Vintage CorningWare Casserole Dish with
the Iconic Blue Cornflower Pattern (excellent
condition)

0387 Vintage CorningWare Meat Platter and 2-
Skillet/Saucepan with The Iconic Blue
Cornflower Pattern (excellent Condition)

Lot Title

0388 Pfaltzgraff Christmas Heritage Dinner Set 6-
Dinner Plates, 7-Bead/Dessert Plates, 6-Cups
and Saucers, 1-Chip and Dip Tray, Candy,
Serving Tray and Large Platter (excellent
condition)

0389 2-Vintage Pyrex Corning Ware Metal
Trivet/Casserole Holders 10"x13", P-10-M-1. 
10"x 7", P-11-M-1 (excellent condition)

0390 3-Vintage Walnut Bowls 1-12" Diam w/7 Nut
Picks and 2-8"x3" (excellent condition)

0391 6 Cute Vintage Ceramic Halloween
Decorations. Includes Two Tall Tealight/
Votive Candle Holders. 10" Tall Pumpkin Style
Snowman & 9" Tall Ghost w/ Stars. 6Â½" Tall
Ghost Flower Pot. Three 4" Tall Ghost
Figurines. (excellent condition) 

0392 13 Piece Collection Vintage Halloween
Decorations. Includes Large Plastic Treat Bowl,
11Â¼" Diam. Light Up Jack O' Lantern, 12"
Diam. 10" Diam Ceramic Jack O' Lantern
Tealight/Candle Holder. 6 Guest Towels w/
Applied Ghosts, Black Cats, & Pumpkins. Two
Velvet Bows 6" Long. (excellent condition)

0393 19th Century Leather Covered Box with a
Domed Lid, Brass Handle and Hinges.
15"x8"x6"

0394 Vintage 1978 Sears Roebuck 11 Piece Merry
Mushroom Canister/Jar Set: 2-10Â½" Tall, 9",
7" & 6" Tall w/Lids and One Extra Lid 3Â½"
Diam Seat. 

0395 17 Piece Collection of Fall Thanksgiving
Decorations.  Includes Two 6" Tall Ceramic
Scarecrow Figurines. One 6" Diam Ceramic
Pumpkin w/ Wire Foliage. One Yellow Ceramic
Two Piece Condiment Jar, 4" Diam. One 7"
Diam Ceramic pumpkin Basket. One Ceramic
6" Tall Turkey Tealight Holder. Two Pair Resin
Pilgrim Themed Chimpmunk Salt & Pepper
Shakers. One 3" Tall Fall Foliage Ceramic
Candle Holder. Three Small Scarecrow Floral
Picks. One 8" Scarecrow Pick. Two Fall Foliage
Candle Holders. (excellent condition)

0396 Pair of Vintage Ceramic Christmas Figures. 6"
Tall Napco Spaghetti Style Ceramic Planter.
Lefton 5Â¾" Santa Boot, Trimmed w/ Holly.
(excellent condition)

0397 Pair of Beautiful Vintage Porcelain Christmas
Figurines. Hand Painted Napco Girl in Red
dress w/ Umbrella. Spaghetti Style Hand
Painted Christmas angel. Both 5" Tall. Note
Umbrella Top Has Been Repaired. See Photos
(excellent condition for age)
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Lot Title

0398 Four Small Vintage Ceramic Christmas
Figurines. Includes: 4" Tall Girl in White Dress
by Napco. 2Â¾" Tall Porcelain Winking Santa
Mug by MG, Japan. 3" Bone China Bell by
Napcoware. 3Â¼" Tall Reindeer w/ Wreath.
(excellent condition)

0399 2-Crystal Miniatures: Swarovski Crystal Red
Tulip from â€œHappy Flowersâ€• Collection-The
Tulip is Red, Leaves are Made From Peridot
(green) Crystal and the Base/Pot is Clear 1â…ž" Tall
and Swarovski Figurine Crystal Memories Bells
Gold 199478 1Â¼" Long. 

0400 Vintage Bone China Aynsley Pembroke Gold
Trim Mint Dish/Tray made in  England Bird &
Flower Motif Trimmed in Gold 8"x2Â¼"x1"
(excellent condition)

0401 New 100â€™x1/4â€• Poly Rope, (3) 5â€™ Fender Lines
and 3/8â€•x15â€™ braided dock line (excellent
condition)  

0402 University of Kentucky 5 Gal. White Bucket
with Lid (excellent condition)

0403 Bungee Cargo Net, a versatile tool for securing
items during transport or storage. (good
condition) 

0404 Set 11 Metric Combination Wrenches (excellent
condition)

0405 11-piece deep impact socket set with a 1/2-inch
drive, designed for use with impact and electric
wrenches. (excellent condition)

0406 Distressed White Chalk Painted Two Piece 6-
Drawer Desk with Hutch (excellent condition)

0407 Small Maroon Painted Church Pew 38" (very
good condition)

0408 Pinewood Bedside Cabinet - 3 Drawer
Nightstand (excellent condition)

0409 Antique Steamer Trunk 33"x20"x26" (very
good condition)

0410 Converted Sewing Table to Small Writing Desk
(very good condition)

0411 2-Outdoor Chairs Pair Wicker Weave Tan
(excellent condition)

0412 2-Matching Lamp Tables (excellent condition)

0413 Frigidaire Mini-Refrigerator on Rolling Cart
(tested working)

0414 Three Tier Metal Utility Cart 15"x11"x29" (like
new excellent condition)

0415 Kobalt Adjustable Hydraulic Work Stool
(excellent condition)

0416 Lasko 42" Wind Curve Oscillating Tower Fan. 
Working (excellent condition)

Lot Title

0417 Nine packs of Mr. twister, Artificial Soba
Worms (excellent condition)

0418 Eight new packages of soft meat by Yum,
Zoom, Power Bait, Rage Tail, and Havoc
Artificial Baits (excellent condition)

0419 Four Mesh Fishing Rod Sacks by Bass Pro
(excellent condition)

0420 Lowrance HOOK Reveal 7 Splitshot US/CAN
Nav+ Bundle Fish Finder (used 1 season
excellent condition)

0421 Frabill Landing Net 20â€•x26 with 36â€• Collapsable
Handle (excellent condition)

0422 FRABILL MIN-O-LIFE 8 Qt Galvanized Steel
Floating #1266 Vintage Minnow Bucket like
new

0423 15 pound River Anchor (excellent condition)

0424 Cabela's Zoned Comfort Trac Insulated Rubber
Hunting Boots for Men size 13M (excellent
condition)

0425 17 Crank Bait Artificial Lures (excellent
condition)

0426 17 Crank Bait Artificial Lures (excellent
condition)

0427 Plano Big Game System Tackle Box, a
premium storage solution for fishing tackle.
(excellent condition) 

0428 Nine New Spinning, Lures, Frog Hooks and
Slip Floats

0429 Blitz Brand Plastic 6 gal 16 oz Gasoline Can

0430 Vintage Eagle Galvanized Metal Gas Can,
commonly known as "The Gasser". (good
condition for age)

0431 NEW 12 mil EXTREME DUTY TARP" 20â€™x 30â€™
(new in package)

0432 Stihl BG 50 The Lightest Gas-Powered
Handheld Blower is designed to reduce operator
fatigue. Manual Included Looks New

0433 STIHL MS 290 chainsaw.  With Owners
Manual (excellent condition)

0434 Multiple Loops of STIHL Chainsaw Chains
Oregon Powersharp Sharpener and Tools
(excellent condition)

0435 Husqvarna X Guard, Premium All Season Bar
and Chain Oil and Four Steel High Performance
to Cycle Engine New

0436 Double Braid Polyester Rope Black 5/16" by
135' (excellent condition)

0437 Double Braid Polyester Rope Black 5/16" by
135' (excellent condition)
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0438 HEAVY DUTY SILVER TARP- 20' x 20'
(excellent condition)

0439 2-SpaceSaver Vacuum Storage Bags 40â€•x30â€•
(excellent condition)

0440 Rustic Porch Leaner Christmas Signs 44â€• Tall
Merry Christmas 

0441 CRAFTSMAN Roll Around Mechanic Stool
#51108 (excellent condition)

0442 Acacia Round Laundry Basket with Lid Honey
Finish 22â€• tall

0443 Luminara Large Metal Decorative Candle
Lantern in Red 24â€• tall

0444 Mid West Menâ€™s Yellow Boots size 11

0445 Solid Pine Wall Mounting Cabinet 21â€•x7â€•x29â€•
(excellent condition)

0446 Solid Pine Wall Mounting Cabinet 21â€•x7â€•x29â€•
(excellent condition)

0447 NEW Badland Winch Hitch Mount,Ddesigned
to Secure Badland Winches up to 12,000 lb.

0448 NEW Traveller 3,500 LB. ATV Winch, a 12-
volt Electric Winch

0449 LASKO 1500W Oscillating Ceramic Tower
Space Heater with Adjustable Thermostat
(tested working)

0450 GEÂ® 1.1 Cu. Ft. Stainless Steel Countertop 950
Watts Microwave (very clean not tested)

0451 1960â€™s Carved Mother of Pearl Leaves Disc
Bead Necklace, Vintage Ethnic Boho Wood &
Jasper Beaded Necklace and Mini Cowrie
Seashell Sea Shell Long Necklace

0452 32â€• Pearls with Choker and Matching
Bracelet:Mid Century Two Strand Golden Glass
Pearl Necklace with Aurora Borealis Crystals
and Rhinestones, 1960â€™s 

0453 Vintage Necklace Blue Turquoise Color Beads
with Silver Tone Beads and 42" Faux Pearls
(excellent condition)

0454 Vintage Two Tone Signed Lisner Necklace with
Vintage Collection By Avon Polished Resin
Ovals Modernist Pendant Necklace and 30â€•
Chain (excellent condition)

0455 4-Multiple Gold Tone Necklaces 22" Napier
and Monet Longest 24"

0456 Vintage SARAH COVENTRY Multicolor
Rhinestone Earrings Teardrop Pendant
Necklace Set (excellent condition)

0457 Multiple Costume Necklaces Butterfly, Daisy
and Clover Leaf

Lot Title

0458 3-Vintage 1950s BN BUGBEE & NILES
Goldtone Red & Clear Rhinestone Screw
Earrings, Vintage Lisner Gold Tone Earrings â€“
3D Bow Screw Back Mid century Retro
Earrings and Vintage Sarah Coventry Vintage
Gold Tone Leaf Clip Back Earrings Simulated
Pearl Clusters (excellent condition)

0459 Signed Vintage Sarah Coventry Water Lily
Brooch and Matching Clip Back Earrings with
Vintage Sarah Coventry Gold Tone Cream
Figural Leaf Brooch w/Clip Back Earring Set
(excellent condition)

0461 Vintage 80s 90s Teardrop Brooch/Pin with
Matching Pierced Earrings (excellent condition)

0462 Vintage Napier Champagne Color Faux Pearl
Knotted Necklace-Elegant!, Vintage 2 Strands
Faux Pearl Necklace Sterling Silver Clasp off
White 

0463 1950s KRAMER Necklace - Clear Austrian
Crystal - Signed Vintage Jewellery

0464 Stunning! 925 Sterling Silver Black Spinel
Beaded Adjustable Necklace Natural Gemstone
Fine August Birthstone Jewelry (excellent
condition)

0465 Miscellaneous Pierced Earrings from Enamel,
Pearls, Hoops and more....

0466 Estate Vintage 10k Gold Chinese Symbol
Character Link Bracelet (excellent condition)

0467 9-Bracelets: Vintage Monet, Luzier Multiple
Brands (excellent condition)

0468 Vintage Coro Enamel Rhinestone Necklace
(excellent condition)

0469 42â€• Monet Pearl Necklace Cream Gold Tone
Clasp Signed Classic Elegant Hand Knotted
Vintage Estate (excellent condition)

0470 Vintage 10K Yellow Gold Purple Rectangle
Stone Lab Diamond Ring size 6 and Natural
Peridot Gold Ring for the Minimalist Gold Ring
(excellent condition)

0471 Vintage Brownstone Horseshoe Brooch and
Tafari Enamel Gold and White Broach
(excellent condition)

0472 Catholic Rosary Crucifix Black Beads and A
Sterling Silver Oval Military Medal with Red,
White and Blue Enamel an additional Coin
featuring the Image of Pope Saint Pius X

0473 13-Pieces of Menâ€™s Tie Clips and Tie Tacks,
Silvertone and Gold Tone

0474 2-Pair of 10 Karat Gold Opals One with
Diamond Chip October Birthstone (in original
box)
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0475 WW2 Navy Occupation Service Military Medal
& Military Ribbon

0476 Hand Painted Blue Delft Style Small Vase 6"
Tall (excellent condition)

0477 12-Piece Irish/St Patrick's Day Vintage
Collectibles Includes: 3" Tall Gold Trimmed
Cordial Glass, 4" Tall Ceramic Scottish Themed
Vase, Rotating Porcelain Music Box "When
Irish Eyes Are Smiling", Pennies for the Pub
Ceramic Bank 6" Tall, Enesco Shamrock
Trimmed Porcelain Bell, Whimsy Teaberry
"Good Luck" 2" Tall, Lefton Porcelain Jig
Dancing Bear, 2" Tall Porcelain Teapot, Lefton
Porcelain Sitting Leprechaun, Resin 2"
Leprechaun Standing, 3" Tall Pair Resin
Leprechauns "Sweet Irish Blessings",
Hammersmith Bone China Candle Snuffer. 

0478 Hummel Christmas Bell Series 1992 Annual
Ornament Goebel 3" Tall (excellent condition)

0479 3-Miniature Louisville Slugger Bats 18" Long,
2-Doug Flynn & 1-George Brett (excellent
condition)

0480 1940s Oneida Community Milady Pattern
Silver Plate Flatware Set w/5 Additional Non
Matching Serving Pieces Includes: 8-Dinner
Forks, 8-Dessert Forks, 6-Teaspoons, 7-Soup
Spoons, 8-Table Knives, 8-Ice Tea Spoons,
Fork/Knife Carving Set, Cold Meat Fork, Gravy
Ladle, 2-Serving Spoons, Cake Server, Jam
Spoon, Jelly Spoon & Large Casserole Spoon.
Non Matching Pieces include: large Leonard
Silver Plate Serving Spoon. Sheffield Tomato
Serving Spoon, Silver Plated Salad Spoon &
Fork, Scissor Style Serving Tongs 

0481 Antique Vintage Rolling Pin 2Â¼" Diam and
18" Long

0482 Canon ZR70MC Mini DV Digital Video
Camcorder Set Includes: Camera Case, Mini
Tripod, Charging Cable w/Battery & Instruction
Book. (tested working)

0483 Vintage JVC Vhs C Camcorder in Hard Case
w/Accessories Model JVC GR-AX33u
Includes: Camera, Case, Instruction Book &
Battery (no power cord Untested)

0484 Vintage 35mm Pentax MV Camera
w/Accessories Includes: 35mm Camera, 3
Lenses, Case, Flash Attachment & Original
Instruction Booklet  

0485 Acer Acer P205H LCD Monitor 20"
Widescreen LCD Monitor (tested working
needs power cable small scuffs on screen)
19"x12"

Lot Title

0486 Broksonic LCD Non-Smart TV Model CCVG-
1935 2009 (Powers On) 18Â½"x12", (some
slight scuffing on frame & base) See Photos

0487 Like New Mainstay .7 cu ft Microwave Model
MS8436127995-02 17"x12"x9Â½" 

0488 Vintage Regal Ware Cast Aluminum Tan
w/stripes 5 pc set Includes: Large 8 qt Stew Pot
w/Lid, 3 Qt Sauce Pan w/Lid & 10" FryPan 

0489 Oak Finish Wood Bread Box 11"x15Â½"x9Â¾"

0490 Large Brass Wall Lamp w/Large Sconce by
Metal Crafter, VA. Base Plate Diam 4Â½", 
Distance From wall 9" and Glass Sconce 15"
Long  (excellent condition)

0491 Large Brass Finish Foyer 6 Sided Lantern
Pendant Light Fixture Beveled Glass Lamp
14"x9" (excellent condition) 

0492 6 Brass Finish Glass Ceiling Lamp Fixtures: 5-
Mushroom Shape, 7" Tall 5Â½" Base Diam. 1-
Large 9" Diam Fixture (excellent condition)

0493 NIB 40-Piece Collection Ravinite Gold Finish
Handles w/Routing Screws 5"x1" (NEW in Box)

0494 Pair of Nice Ceramic Bedside or Dresser Lamps
w/Off White Pleated Shades 18" Tall (excellent
condition)

0495 Small Ceramic Lamp w/Linen Shade 14Â½"
Tall  (excellent condition)

0496 Kenmore Sewing Machine w/Pedal &
Accessories (tested working) 

0497 Menâ€™s Cup Blanks Thai Bar and Sterling Silver
Initial Ring with more....

0498 Disney Winnie the Pooh Ladies Watch Two
Tone Silver Band MC0216

0499 5-Menâ€™s Watches from Trainer, Jules Jurgensen,
Sergio Valentin and Valentin

0500 General Telephone & Electronics Vintage
10kgf GTE Enamel Services Tie Clip, 1940s
Micrometer Caliper Tie Clip Raw Solid Brass
Machinist Tie-clip 

0501 Burgundy Farmhouse Star Quilt 70â€•x80â€• with 2-
Pillow Shams (excellent condition)

0502 Fit Spread with 2-Pillow Shams with An
Outdoor Themed Patchwork 100â€œx91â€œ

0503 Agri-Fab 40 in. Tow-Behind Lawn Dethatcher,
model #45-0294. (excellent condition) 

0504 Sears Roebuck 36â€• Pull Behind Lawn Aerator
(good condition)

0505 Werner 8â€™ Fiberglass, and Aluminum Step
Ladder (excellent condition)

0506 Werner 20' Fiberglass and Aluminum
Extension Ladder (excellent condition)
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0507 2 Bulb Fluorescent Ceiling Light Fixture

0508 2 Bulb Fluorescent 53â€• Ceiling Oak Light
Fixture 

0509 Homelite Super 2 Chainsaw with Carry Case
(excellent condition)

0510 2-Prints by Andres Orpinas "Church Pond Swanâ€•
and  â€œChurch Pond with Ducks" (excellent
condition)

0511 Watercolor Print Titled "Fall Colors" by Artist
Owen Wexler (excellent condition)

0512 42â€• ceiling fan with a light kit. (excellent
condition)

0513 52â€• Ceiling Fan with Light Kit. (excellent
condition)

0514 Extra Large "Harley Davidson" Snap Button
Shirt

0515 CE Schmidt Workwear Coveralls Brown
Insulated Canvas

0516 Linenspa XL Reading Pillow 

0517 Lineman's Climbing or Body Belt. (excellent
condition)  

0518 1â€•, 1 1/4â€•, 2â€• Plastic Cap Nails NIB

0519 Miscellaneous Combination Wrenches, Nail
Puller, Allen Wrench Set, Seven Screwdrivers
(excellent condition)

0520 42 inch White Ceiling Fan Fixture with Light
Kit (excellent condition)

0521 Harbor Breeze 52â€• Five Blade Brass Finish
Ceiling Fan (excellent condition)

0522 New 4 Ton Power Puller in box

0523 NEW NorthStarÂ® 1500 Lumens 1-Mantle
Propane Lantern NIB

0524 True Temper, Metal Tub Wheel Barrel
(excellent condition)

0525 Fiberglass Tree Pruner with a Telescopic
Handle (excellent condition)

0526 2-29â€• Walnut Finish Padded Swivel Stools (very
good condition)

0527 Adjustable Height Chrome Rolling Garment
Rack

0528 Three Various Size Plastic Totes with Lids

0529 Little Jumbo 3 Step Working Platform/Staircase
(good condition)

0530 Ladder Back Dining Chairs Cane Seat
(excellent condition)

0531 Newly Upholstered Footstool 22â€œx16â€œx15â€œ
(excellent condition)

0532 2-Blue Deluxe Sports/Camping Bag Chairs

Lot Title

0533 Hisense 7000 BTU DOE 115-Volt Vented
Small Room Smart Portable Air Conditioner
with Remote (tested working)

0533A Lasko 20-inch box fan, works

0534 Sterilite 13.2 Gallon SwingTop Wastebasket  

0535 100 Foot Heavy Duty Garden Hose with Nozzle
(good condition)

0536 Allen + Roth Tinsley Red Loomed
Polypropylene Red Rectangular Indoor Border
Farmhouse/Cottage Area Rug 63â€•x91â€• and
Matching Runner 18â€•x91â€•

0537 Drive Medical Cruiser Wheelchair (excellent
condition)

0538 Potty Chair and Folding Walker (excellent
condition)

0539 "U-Step Walker 2" An Advanced Walker
Specifically designed for Neurological
Condition (excellent condition)

0540 Factory Sealed Equate Toe Touch Control
Bubble Massage Foot Bath (NEW in Box)

0541 NEW ROHO Low Profile Single Compartment
Cushion, a type of wheelchair cushion designed
for pressure relief and skin protection   

0542 Cook's Companion 600W 5-Quart
Multifunction Mixer with Attachments (tested
working)

0543 Cooks Companion Pizza Cooker (tested
working)

0544 HoMedics Cool Mist Ultrasonic Humidifier
(untested)

0545 Rubbermaid Organizer 10 Swing Drawer
Storage (has been used a sewing kit)

0546 Vintage Plastic Sewing Box w/Handle Two
stackable Trays w/25 Spools of Thread, Two
Cards of Snapp's & Buttons 13"x8"x8"

0547 Oster Food Processor Model# FPSTFP4263-
DFL (Has All Original Attachments & Parts)
Includes: Base, 5 Cup Work Bowl & Cover, 2
Blades, Slice/Shredding Disc & Small Bowl
(Like New Condition Tested Working) 

0548 (Like New) Beautiful Red K Keurig Compact
Machine Brews 6, 8 or 10oz Cup of Coffee
(tested working)

0549 (Like New) Two Slot Stainless Steel Toaster by
Cuisinart Model CPT-12WM. (tested working) 

0550 Rival 5qt Smart Crock Pot w/Handled Insulated
Carrying Case Stainless Finish (tested working)

0551 Large 12qt Tramontina Stainless Pot w/Lid
Triple Ply Base Insulated Handles (excellent
condition)
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0552 Vintage Presto 6 Quart Deep Fryer Immersible
Gray Teflon Interior #06 0000 (tested working)

0553 Lodge 10Â½" Cast Iron griddle USA D 906 

0554 RRP Robinson Ransbottom Pottery Roseville
OH Blue Stripe 2 QT High Jar Stoneware
6Â¼"x6" (excellent condition)

0555 5-Heavy Duty Stainless Serving Silverware 3-
Large Spoons & 2-Large Forks  Fork & Spoon
Heads 3Â½" Long Unbranded

0556 12-Piece Temp-tations Old World Cranberry
Trivets, Metal Servers & Loaf Pan Includes:
15"x10" Metal Serving Rack w/Handled
Ceramic Insert Serving Tray, Rectangular Metal
Casserole Dish Holder w/Glass Trivet Insert
13Â½"x8", Square Metal Server w/Glass Trivet
Insert 10" Square, 3-Round Glass Trivets 5Â½",
6Â½" & 7Â½" Diam, Metal Meatloaf Pan
Server w/Handled Loaf Pan & Grease Release
Insert.  

0557 Beautiful Glass Pitcher,Applied Handle w/Ice
Lip 8Â½" Tall (excellent condition) 

0558 BERKLEY Fishing Fillet Knife 7â€• Blade with
Belt Loop on the Sheath (excellent condition)

0559 6-Piece Fishing Motif Decorations Includes:
12"x16" Tin Bass Welcome Sign, 3-10" Wood
Fish, 4" Wood Fish, Working Set of Battery
Operated Fish Lights

0560 3-Piece Rustic Cabin Fishing Decorations
Includes: 12" Square Wood Gone Fishing Sign
w/Large Lure Decoration, Large Ceramic Born
to Fish/Fisherman Serenity Prayer Mug 6" Tall, 
Resin Based Fish Lure Cabin Deco 4" Tall
6"x4"  

0561 10-Piece Rustic Look Fishing Motif Cabin
Decorations Includes: Wood Gone Fishing Sign
15"x12",. Resin Fishing Basket w/Four Trout
Embellished Coasters, Three Wood Trout Wall
Hooks NWT 5" Long and  6" Resin Fishing
Boat 

0562 5-Piece Fishing Motif Decoration Includes:
24"x12" Wood Gone Fishing Sign, Fishing Reel
Toilet Paper Holder 6"x6", 3-Candle Holders,
6",8" & 12" Tall.   

0563 6-Piece Bear Motif Cabin Rustic Decorations
Includes: 13Â½" Tall Bear Silhouette Metal
Lantern w/Candle Operated Tealight 10" Tall
Bear w/ Trout Welcome Sign. Resin, 10" Tall.
Three Bear Paper Towel Holder. 16" Tall. 
Napkin Holder, Sycamore Like Frame w/ Metal
Weighted Clip. 10"x10", Resin 6"x2Â½"
Candle Holder, 8"x6" 3-Switch Light Plate

Lot Title

0564 8-Piece Rustic Cabin Deer Decoration Includes:
14" Square Wood Wall Plaque w/ Buck
Silhouette. "Explorers Welcome"  Resin Sign,
16"x12". Four Resin Antler Decorations 6-8"
Long. 1-Antler Like Candle Base w/Deer
Silhouette Candle 10" Tall.

0565 2-Large Eagle Figurines  11" Tall Eagle Bust,
Very Detailed 16" Tall Perched Eagle

0566 Trendmasters Magic Winter Wonderland
Musical Ice Skating Carnival 

0566A (2) 4â€™ Artificial Christmas Trees

0567 Lincoln Electric "The Inferno Propane Torch"
with 10â€™ hose

0568 Project Source 3.5-lb Carbon Steel Double-bit
Axe with 33" Fiberglass Handle

0569 Corona EasyCUT Extendable Bypass Loppers

0570 NEW CRAFTSMAN 13.5" Wood D-Handle
Digging Shovel

0571 Kobalt 49" Carbon Steel Post Hole Digger,
guaranteed to work

0572 Corona DiscCultivator with ComfortGEL Grip,
Model LG 3634. 

0573 40" D Handle Wood Shaft Gardening Shovel

0574 12 Pound Metal Handle 31" Sledgehammer

0575 Kobalt 40" Fiberglass Handle Digging shovel

0576 DuraFork Little Giant Plastic Lawn and Leaf
Rake 

0577 True temper Fiberglass Handle Wood Splitting
Axe

0578 Craftsman Fiberglass Handle Garden Rake

0579 Kobalt 40" Fiberglass Handle Transfer Shovel

0580 True temper Fiberglass Handle Pick/Grubbing
Hoe 

0581 46" Wooden Handle Garden Hoe

0582 74" Aluminum Extension Handle for painting,
etc.

0583 True Temper Clog-Free Poly Leaf 30â€• Rake. 

0584 Artificial Greenery and Flowers for a Holiday
Decorations

0585 Contents of Shelf #1 Consisting of: jewelry
box, glassware, flatware, juice glasses, coffee
maker, fall wreath, umbrella, throw pillows and
more....

0586 Contents of Shelf #2 Consisting of: Epson
Printer, calculator, ceiling fan, books,
cookware, plates, linens, shoe rack, vintage
radio and more....
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0587 Contents of Shelf #3 Consisting of: staircase,
chair cover, linens, CDs, paperback books,
artificial decorations, candles, wood, yardsticks
and more....

0588 Contents of Shelf #4 Consisting of: Halloween
and Christmas decorations, wood yardsticks,
throw rug, pillow, purses, scarfs and more....

0589 Contents of Shelf #5 Consisting of: music, CDs,
artificial decorations, yardsticks, outdoor
grilling set, linens and more....

0590 Contents of Shelf #6 Consisting of: Christmas
decorations, including ornaments, tree lights,
figurines, wreaths and more....

0591 Contents of Shelf #7 Consisting of: cookware,
dishes, decorations, Shelby boots, luggage,
throw rug and more....

PAYMENT MUST BE MADE BY CREDIT CARD ONLY!!! 

BUYER'S PREMIUM: There is a 12.000% Buyer's Premium in effect for this auction.

2817 W. End Avenue, Suite126/#228, Nashville, TN 37203
apro.bid
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